

Berichtigungen:

- No. 16. Seite 1254, Zeile 7 u. 8 v. u. lies: „beobacht. Drehungsvermögen —46“
statt: „spec. Drehungsvermögen +40.“
- No. 17. - 1278, - 18 v. u. lies: „wird erhalten lassen“ statt: „reiner erhalten lässt.“
-

Nächste Sitzung: Montag, 8. December.

